
66 PISA 2003

P
r
u
e
b
a
s
 
d
e
 
M
a
t
e
m
á
t
i
c
a
s

Puntuaciones:

Máxima puntuación
Código 1: 10.

Ninguna puntuación
Código 0: Otras respuestas.
Código 9: Sin respuesta.

484 (nivel 3) Cataluña
País Vasco

Subescala

Reproducción Castilla y León
Situación Educativa España

Competencia

M806Q01

Esquema de escalera: pregunta 39

Cantidad OCDE
Aciertos

71,5

68,5

72,8

69,4

Dificultad

66,2

%

Esquema de escalera

Pregunta 39: ESQUEMA DE ESCALERA M806Q01

Roberto construye un esquema de una escalera usando cuadrados. He aquí los pasos que sigue: 

Como se puede ver, utiliza un cuadrado para el Nivel 1, tres cuadrados para el Nivel 2, y seis para el Nivel 3.
¿Cuántos cuadrados en total deberá usar para construir hasta el cuarto nivel?

Respuesta:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .cuadrados.

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3


